[bookmark: _GoBack] *Feirão de artesanato do Balneário Rincão será neste final de semana*

_Esta é a segunda edição do evento, que ocorre no calçadão central_ 

Entre os dias 17 e 19 de janeiro, o Balneário Rincão receberá o 2º Feirão de Artesanato, evento reunirá mais de 80 feirantes de diversas cidades, trazendo o melhor do artesanato da região. O feirão acontecerá no Calçadão Central, das 10h às 22h, e tem entrada gratuita. O evento contará com a participação de artesãos de 13 cidades, destacando representantes locais e também talentos vindos de lugares mais distantes, como Porto Belo, Palhoça, Tijucas e Novo Hamburgo, no Rio Grande do Sul. 

Além disso, o feirão é uma excelente oportunidade para conhecer e adquirir peças únicas, produzidas com técnicas variadas e materiais. “O evento é uma oportunidade para que as pessoas possam conhecer trabalhos de artesãos que estão perto da gente e, muitas vezes, não conhecemos. O feirão tem o objetivo de aproximar as pessoas da arte e valorizar os trabalhos manuais”, destaca o organizador do evento, Robson Isaac.

A proposta do evento também é incentivar o consumo consciente, apoiando a economia criativa da região. “O nosso Balneário já recebe milhares de pessoas durante o verão e trazer opções de entretenimento e arte para a nossa praia é muito importante para que todos saibam o quão rica é a nossa cultura regional”, explica o Secretário de Turismo do município, Jorge da Luz. 
